
HENRY GITNER PHILATELISTS, INC.
“Philately - the quiet excitement!”

53 Highland Ave. (P.O. Box 3077) • Middletown, NY 10940
1-800-947-8267 (94-STAMP) 845-343-5151 Fax 845-343-0068
e-mail hgitner@hgitner.com • www.hgitner.com Fe

b.
 4

, 2
01

9

Scott  Description	  Price 
UNITED STATES 

CSA 1b VF/OG-LH 3-large 
margins, still clear @ left, 
very fresh............... $300.00 

Terrific Stock of Con-
federates & Possessions 

including Canal Zone, 
Hawaii & Ryukyus!

223	 US Poss. Philippines  
F-VF+/H..................	  $22.50 

Foreign
Germany 25a Mi 27b, 

LH 9-Kr lilac brown, tiny 
perf tip thin, very Fresh 
(cv €2000.~$2350.)	$550.00

437var. Mi 549U Hinged, UL 
Corner block imperf at  
top--Rare (cv €600.~ 
$700)...................... $350.00 

Iceland 140 VF/LH........... $190.00
141 XF/LH....................... $250.00
142 VF/NH....................... $120.00

143 XF/LH....................... $325.00

Scott  Description	  Price 
UNITED STATES

96	 Fine/Used Fresh w/leaf 
cancel APS cert....... $115.00 

98	 Ave-Fine/Used Light 
cancel, very thin paper 
variety.................... $135.00 

113	 Ave-F/H-Part OG 
Block of 4............... $495.00 

122	 Ave-Fine/Used 
Sound..................... $600.00 

158	 VF+/NH PFC Fresh OG-NH 
Large, much scarcer than 
you’d think NH........ $375.00 

160	 F-VF/H Fresh, block of 
4, bottom 2 VF, top Fine 
+ (cv $6,000.00)... $2,950.00 

185	 F-VF/NH Fresh Nat. inclusion 
on reverse only....... $750.00 

236	 VF-XF/NH Might grade 
XF-Beautiful............ $160.00 

239	 Fine/Used World’s Fair 
Station hand cancel 
Fault....................... $85.00 

240	 F-VF/LH Internal wrinkle 
on rev. Weiss Cert 
for blk..................... $140.00 

Scott  Description	  Price 
Iceland 152-66 F-VF/NH 

Parliament Set--mostly VF  
(cv $850.00)........... $425.00 

Italy	 C49 Balbo strip on Flown 
Cover to USA, Bolaffi Cert. 
(Sas Cv €3750. ~ $4300. Sc 
$3000.00)	  $1,500.00 

Luxembourg B40 NH Booklet 
w/2 Panes of 10 - Pristine 
(Mi €500 $580.00).. $325.00 

Switzerland Zum S10 XF/NH 
Large Hole Interspace Pair 
(cv Sfr 900.~$900.)	 $450.00

1L3 (Zum 1W) VF/Used, 
Type IV, 4 lge marg.  

Beautiful Rosette cancel,  
Von der Weid Cert. One of the 
Great Rarities of Philately--

Extraordinary!! 
(cv sfr.32,000, Sc. $25,000)

$14,500.00

HGPI’s New Website News
Some of our recent purchases are waiting for our new website so we 

know Collectors won’t want to wait too long. Our current website is still 
available with many philatelic gems. Check it out. www.hgitner.com/shop

Scott  Description	  Price 

UNITED STATES

2	 F-VF/Mint-No Gum. Virtually 
4-margin, LL just touches 
PFC......................	$7,500.00 

2	 VF/Used 3¾ Lge margins. 
Lt cancel................. $675.00 

2	 Fine-VF/Used, 3-Margin 
on piece. Louisville KY 
cds......................... $500.00 

15	 XF-Sup/Used, PSE-Grade 95 
Cert--Beautiful........ $525.00 

26	 Fine/Used pair S-O-N 
Gonzalez, TX........... $30.00 

26	 VF-XF/Used S-O-N  
“Paid 3” Scarce so 
well centered.......... $25.00 

26	 VF-XF/Used Perfectly 
centered Circular 
Blue Grid cancel...... $20.00 

26A	 VF/Used Rare correctly Id’d 
Lte cancel............... $140.00 

26A	 F-VF/Used, clearly shows all 
4 broken lines......... $130.00 

90	 F-VF/Used, Decent centering 
w/3 lge margins...... $195.00 

Scott  Description	  Price 
UNITED STATES

J75	 Fine/NH...................	 $95.00 
K9	 F-VF/NH Fresh!....... $110.00 
Q5	 XF-Sup/NH Shiny 

Gum........................	  $40.00 
Q7	 XF+/Unused H 

Beautiful Centering.	  $65.00 
Q9	 XF/H Jumbo Margins	$70.00 
Q10	 VF-XF/LH Pristine.... $195.00 
Q12	 XF/H--minor hinge 

thin.........................	 $90.00 
JQ4	 XF/LH Large balanced 

margins--Could be 
XF-Sup!.................. $195.00 

OX18d	VF/NH Vertical Pair, imperf 
between--natural gum 
bend-Scarce!..........	 $50.00 

RF10a	F-VF/Used 1918 Playing 
Card issue-- 7¢ on 2¢ 
Inverted overprint....	 $40.00 

CSA  1	 #1 F-VF/Mint-no gum, 
4 margins, close top 
& bottom................. $125.00 

CSA 1a XF/Mint-no gum--
Beautiful................. $160.00 

TERMS OF SALE: Condition: Stamps are accurately described condition and priced in $U.S. 
Payment Methods: $US; cash, check, money order, bank transfer, Paypal, credit cards (Visa, 
M/C, AmEx, Disc – please add 3 or 4 digit security code). Sales Tax: All orders shipped to New 
York addresses must add sales tax. Please indicate county of residence. Shipping/
Handling Chart: U.S. under $100, $3.50; U.S. $100-$499.99, $6.50; U.S. $500 and 
over,  $8.50; Foreign, under $100, $5.50; Foreign $100-$499.99, $15.00; Foreign 
$500 and over, $19.50. Special shipping requests such as UPS, Fedex, EMS may be  
extra. Alternates: Please include alternate selections when possible to avoid refunds. 
SATISFACTION GUARANTEED! Any item that does not please you may be returned 
for a prompt refund or exchange.
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Time
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Scott  Description	  Price 
UNITED STATES

342	 F-VF/H Slight Dist.  
Gum at top.............. $195.00 

342	 Fine/H, tiny, hidden  
thin spot................. $115.00 

366	 Ave/Mint-No gum, Minor 
stain in “G” of postage. 
Great Value to fill in a 
scarce Blue Paper... $350.00 

467	 F-VF/NH Fresh Error 
strip of 3................. $650.00 

467	 Fine/NH Error strip 
of 3......................... $575.00 

484	 Superb-Jumbo NH 
Grade 100!.............. $95.00 

491	 VF-XF/Used APS Cert. Short 
perf LR-Scarce!...... $350.00 

519	 Fine/NH Signed H. A. 
Robinette in pencil, 
(early US Dealer)..... $450.00 

519	 F-VF/LH Guaranteed- 
perfs match exactly w/ 
genuine examples... $275.00 

519	 F-VF/HR-Guaranteed 
genuine but probably 
reperfed right.......... $200.00 

523	 Fine/NH................... $495.00 
576	 F-VF/LH Right arrow  

blk w/Shermack Perf  
Type 3--Rare.......... $400.00 

576	 Same Top Arrow  
Block...................... $400.00 

577	 F-VF/LH Right arrow  
blk w/Shermack Perf  
Type 3--Rare.......... $300.00 

Scott  Description	  Price 
UNITED STATES

240	 Fine/H..................... $170.00 
242	 VF-XF/LH Truly 

expertly regummed- 
looks OG.................$600.00 

243	 Just Fine/H-OG  
Fresh!..................... $575.00 

292	 Fine/H-OG 3 large 
Margins.................. $800.00 

292	 F-VF/LH Very fresh.. $950.00 
292	 Fine+/Mint-no gum,  

thin at top............... $475.00 

294a VF-XF/Unused 
Very Disturbed Gum or 
Regummed APS Cert, 

(cv $12,500.00) 
$7,500.00 

319n F-VF/NH Carmine Rose Bklt 
Pane-Amazingly Fresh OG 
NH-Actually VF for these 
early Booklet Panes. $375.00 

331-40 VF-XF/LH 1st Wash-
Franklin set to 15¢ value. 
Barely H, exceptional 
centering................ $360.00 

Extensive stock 
of Washington-

Franklins. Ask for our 
Special Price List!

Scott  Description	  Price 
UNITED STATES

595	 XF/NH Exceptional!.$575.00 
595	 F-VF+/NH Internal  

wrinkle-visible on  
reverse only............ $150.00 

595	 F-VF+/LH................ $165.00 
631	 VF/NH LL Plate block of 4- 

no gum breakers, few  
nat. gum bends....... $300.00 

634A	VF/Used, Light cancel clear 
type characteristics.	 $20.00 

720b	VF/NH Nice single pane  
in Unexploded bklt- 
Well Centered......... $55.00 

C13	 VF on cover to Germany, 
underpaid at the 65¢ 
Postcard rate but accepted 
without postage due. 
Scarce!................... $300.00 

C119a	VF/NH Missing Engraved 
Colors in Special Folder 
w/ normal,  
(cv $2,250.00)........ $950.00 

Many US Errors 
including imperfs, 

missing colors, 
misperfs available!

F1	 Superb/HR.............. $135.00 
F1	 F-VF/NH Fresh!....... $100.00 
F1	 Fine/NH...................	 $80.00 
J28	 F-VF/Used Barely  

Cancelled................ $150.00 
J35	 F-VF/LH.................. $160.00 

J73	 XF-Sup/NH Jumbo-Flawless 
back and gum......... $175.00 

Scans or Photocopies 
Available! Please ask.


